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Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

 

 

Jegyzőkönyv 

 

 

Készült: 2016. április 11-én Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének a 

Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében megtartott rendkívüli ülésén. 

 

Jelen vannak:   

   Dr. Kelemen Márk polgármester   

Ádám Kálmánné képviselő 

Boldizsár András képviselő 

Forgó Gábor  képviselő 

Hallai Tibor        képviselő 

Kaldenekker Zoltán   képviselő   (6 fő) 

 

Igazoltan távol:          Csertő Attila      képviselő     

Gyurkovics Balázsné    képviselő  

Szabó Sándor     képviselő  (3 fő) 

 

 

Tanácskozási joggal megjelent:  

   Vincze Miklós                     jegyző 

Halcsikné Szabó Ágnes       pénzügyi irodavezető 

 

Jegyzőkönyvvezető:   Nógrádiné Mészáros Erika  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester a Képviselő-testület ülését 15.00 órakor megnyitotta. 

Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés az SZMSZ-ben foglalt 

szabályoknak megfelelően került összehívásra és határozatképes, mivel 6 fő képviselő jelen 

van.  

 

Megkérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e más módosító indítvány. 

Mivel a képviselők részéről módosító indítvány nem hangzott el, ezért a napirendet 

szavazásra bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, az alábbi 

napirendet fogadta el, és az alábbi normatív határozatot hozta: 

 

 

50/2016.  (IV. 11.) sz.  NORMATÍV Kth. 

2016. április 11-én megtartott rendkívüli 

képviselő-testületi  ülés napirendje 

 

Normatív Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2016. április 11-i rendkívüli 

ülésén az alábbi napirendet fogadta el: 
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Közérdekű bejelentések 

 

 

1. Pályázat benyújtása a KKETTKK-56P-01 jelű „Mansfeld Péter” pályázatra a 

„Kerekegyházi sorsok 1956” című könyv kiadása érdekében 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

2. Pályázat benyújtása a támogató szolgáltatást, pszichiátriai betegek részére nyújtott 

közösségi ellátást és szenvedélybetegek részére nyújtott közösségi ellátást 

működtető és befogadott szolgáltatók feltételeinek fejlesztése című pályázatra „A 

komponens új gépjármű beszerzése” érdekében 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

3. „Kerekegyerdő bölcsőde fejlesztése” TOP 1.4.1-15 pályázat előkészítése (szóbeli 

előterjesztés) 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

         Egyebek 

 
           Felelős:       Vincze Miklós jegyző 

           Határidő:      azonnal 

 

 

 

1. Napirend tárgyalása 

                 Tárgy:      Pályázat benyújtása a KKETTKK-56P-01 jelű „Mansfeld Péter”  

                                   pályázatra a „Kerekegyházi sorsok 1956” című könyv kiadása  

                                  érdekében 

Előadó:   Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Előterjesztés a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, újabb lehetőség van könyv készítésére, mely az 

1956-os forradalmat és szabadságharcot, valamint a kapcsolódó történelmi eseményeket 

felidéző, a hősöknek és az áldozatoknak állít emléket. 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra 

bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 
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51/2016. (IV. 11.) sz. Kth: 

Pályázat benyújtása a KKETTKK-56P-01 jelű „Mansfeld Péter” pályázatra a „Kerekegyházi 

sorsok 1956” című könyv kiadása érdekében 

 

Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot nyújt 

be a Közép, és Kelet-európai Történelem és Társadalom Kutatásáért 

Közalapítvány által kiírt KKETTKK-56P-01 jelű „Mansfeld Péter” pályázatra a 

„Kerekegyházi sorsok 1956” című könyv kiadása érdekében.  

 

2./ A Képviselő-testület a projekt teljes, egyben elszámolható költségét bruttó 

2.430.095 Ft-ban határozza meg. Az igényelt támogatási összeg: bruttó 2.316.035 

Ft. A Képviselő-testület vállalja a bruttó 114.060 Ft összegű önrész saját forrásból 

történő biztosítását a 2016. évi költségvetésében a tartalék terhére. 

 

3./ Képviselő-testület kötelezettséget vállal arra, hogy a támogatás elnyerése 

esetén az önkormányzati önrész összegét az adott évi költségvetésében elkülöníti. 

 

4./ A Képviselő-testület nyilatkozik, hogy: 

 elfogadja a tervezett mű szinopszisát,  

 a pályázati felhívást, és a támogatási szerződést megismerte, az abban 

foglaltakkal egyetért, 

 a támogatási igény benyújtója esetében összeférhetetlenségi ok nem áll fenn, 

 a nyilvánossági előírásokat önmagára kötelezőnek ismeri el, 

 az elkészült művet ingyenes terjesztési csatornákon kívánja terjeszteni, így a 

pályázattal kapcsolatban felmerülő, és elszámolható költségek bruttó módon 

kerültek meghatározásra. 

 

 

5./ A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges nyilatkozatok 

megtételére, a pályázati dokumentáció benyújtására, esetleges hiánypótlások 

teljesítésére. 

 

Felelős:  Dr. Kelemen Márk polgármester  

Határidő: azonnal 

 

6./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt a fenti kiadási-bevételi előirányzatot 

2016-2017. évi költségvetésébe tervezze be. 

 

Felelős:   Vincze Miklós jegyző 

Határidő:   értelemszerűen 

 

A határozatról értesül:   Vincze Miklós jegyző és általa: 

  -  Pénzügyi Iroda vezetője 
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2. Napirend tárgyalása 

      Tárgy:   Pályázat benyújtása a támogató szolgáltatást, pszichiátriai betegek részére  

                      nyújtott közösségi ellátást és szenvedélybetegek részére nyújtott  

                      közösségi ellátást működtető és befogadott szolgáltatók feltételeinek 

                      fejlesztése című pályázatra „A komponens új gépjármű beszerzése”  

                      érdekében 

Előadó:   Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Előterjesztés a jegyzőkönyv 2. sz. melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a támogató szolgálatnál új gépjármű beszerzésére 

van lehetőség pályázat útján, ez vissza nem térítendő támogatás, a pályázatban igényelt és 

megítélt összeg 100 %-a támogatott, saját forrást nem igényel. 

 

Forgó Gábor képviselő megkérdezte, hogy a régi gépjármű az kivonásra kerül-e? 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, igen, teljesen új gépjármű-parkkal fog rendelkezni 

a szolgálat. 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra 

bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

52/2016. (IV. 11.) sz. Kth: 

Pályázat benyújtása a támogató szolgáltatást, pszichiátriai betegek részére nyújtott közösségi 

ellátást és szenvedélybetegek részére nyújtott közösségi ellátást működtető és befogadott 

szolgáltatók feltételeinek fejlesztése című pályázatra „A komponens új gépjármű beszerzése” 

érdekében 

 

Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Városi Önkormányzata Képviselő-testülete, mint Kerekegyháza 

és Térsége Feladatellátó Társulás tagja elfogadja Kerekegyháza és Térsége 

Feladatellátó Társulás – Pályázat benyújtása a támogató szolgáltatást, pszichiátriai 

betegek részére nyújtott közösségi ellátást és szenvedélybetegek részére nyújtott 

közösségi ellátást működtető és befogadott szolgáltatók feltételeinek fejlesztése 

című pályázatra „A komponens új gépjármű beszerzése” érdekében – tárgyú 

16/2016.(IV. 11.) KTFT. határozatot. 

 

2./ A Képviselő-testület nyilatkozik, egyben kötelezettséget vállal arra, hogy 

gépjármű beszerzés pályázat pozitív elbírálása esetén a forgalomba helyezés, és a 

regisztrációs adó költségeit biztosítja a 2016. évi költségvetésében kiadási 

előirányzatként. A kiadás fedezete a tartalék. 

 

Felelős:  Dr. Kelemen Márk polgármester  

Határidő: azonnal 
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3./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt a fenti döntést a 2016. évi költségvetés 

soron következő módosításakor vegye figyelembe. 

 

Felelős:   Vincze Miklós jegyző 

Határidő:   értelemszerűen 

 

A határozatról értesül:   Vincze Miklós jegyző és általa: 

  -  Pénzügyi Iroda vezetője 

  - Humán Szolgáltató Központ 

  - Nemzeti Rehabilitációs és Szociális Hivatal 

 

 
 

1. sz. melléklet  

 

16/2016. (IV. 11.) sz. KTFT hat: 

Pályázat benyújtása a támogató szolgáltatást, pszichiátriai betegek részére nyújtott közösségi 

ellátást és szenvedélybetegek részére nyújtott közösségi ellátást működtető és befogadott 

szolgáltatók feltételeinek fejlesztése című pályázatra „A komponens új gépjármű beszerzése” 

érdekében 

Határozat 

 

1./ Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás Társulási Tanácsa, mint 

fenntartó Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás Humán Szolgáltató 

Központ (6041 Kerekegyháza, Fő u. 76., ágazati azonosító: S0046602) által 

ellátott, mint befogadott támogató szolgáltatás 2016. évi fejlesztése érdekében 

pályázatot nyújt be Nemzeti Rehabilitációs és Szociális Hivatal által kiírt a 

támogató szolgáltatást, pszichiátriai betegek részére nyújtott közösségi ellátást és 

szenvedélybetegek részére nyújtott közösségi ellátást működtető és befogadott 

szolgáltatók feltételeinek fejlesztése című pályázatra „A komponens új gépjármű 

beszerzése”: 9 személyes kisbusz: Ford Transit Custom Kombi Trend LWB 

1.3/300 2.2 TDCI 130 Le FWD érdekében. Vételár: bruttó 7.990.000 Ft, amely 

nem tartalmazza a forgalomba helyezés, és a regisztrációs adó költségeit. Az 

igényelt támogatási összeg: bruttó 7.990.000 Ft. A forgalomba helyezés, és a 

regisztrációs adó költségeinek viselése Kerekegyháza Város Önkormányzatát 

terheli. 

 

2./ A Társulási Tanács a legalacsonyabb összegű ellenszolgáltatást tartalmazó 

ajánlatot adó Ford Hovány Kft (6000, Kecskemét Szent László Krt.79.) ajánlatát 

fogadja el.  

 

3./ Társulási Tanács kötelezettséget vállal arra, hogy a támogatás elnyerése esetén 

fejlesztést 2016. évben megvalósítja, ehhez szükséges kiadási-bevételi 

előirányzatot az adott évi költségvetésében elkülöníti. 
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4./ A Társulási Tanács felhatalmazza az elnököt a szükséges nyilatkozatok 

megtételére, a pályázati dokumentáció benyújtására, esetleges hiánypótlások 

teljesítésére. 

 

Felelős:  Dr. Kelemen Márk elnök  

Határidő: azonnal 

 

5./ A Társulási Tanács felkéri a jegyzőt a fenti kiadási-bevételi előirányzatot 2016. 

évi költségvetésébe tervezze be. 

 

Felelős:   Vincze Miklós jegyző 

Határidő:   értelemszerűen 

 

A határozatról értesül:   Vincze Miklós jegyző és általa: 

  -  Pénzügyi Iroda vezetője 

  - Humán Szolgáltató Központ 

  - Nemzeti Rehabilitációs és Szociális Hivatal 

 

 

 

3. Napirend tárgyalása 

      Tárgy:    „Kerekegyerdő bölcsőde fejlesztése” TOP 1.4.1-15 pályázat előkészítése 

Előadó:   Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Előterjesztés a jegyzőkönyv 3. sz. melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, hogy egyeztetve Bács-Kiskun Megye 

Önkormányzatával – az új hat csoportos TOP 1.4.1-15 óvoda pályázat mellett – az 

intézkedésben foglalt előírások maradéktalan teljesítése érdekében előkészítés alatt áll a 

bölcsődénk kismértékű fejlesztése is. 2016. április 1.-jén megjelent a pályázati felhívás 

módosítása, amely a bölcsődék esetében önállóan támogatható fejlesztésként nevesíti az 

udvar, játszóudvar felújítását, többek között kerékpártároló, és babakocsi tároló létesítését. 

Ennek értelmében lehetőség nyílik a bölcsődénk egyik régi, a szülők, és a gondozónők által 

többször jelzett problémájának megoldására is, a kerékpár-, és babakocsi-tároló kialakítására, 

és a teraszok lefedésére is. A két TOP 1.4.1-15 projekt teljes támogatási összege összesen 400 

millió forint. Ennek figyelembevételével készítjük elő a bölcsődés projektet. Benyújtási 

határidő 2016. május 23. napja. Javasolja a pályázat előkészítését. 

 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a TOP 1.4.1-15 bölcsőde fejlesztési pályázat határozat 

elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 
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53/2016. (IV. 11.) sz. Kth: 

„Kerekegyerdő bölcsőde fejlesztése” TOP 1.4.1-15 pályázat előkészítése 

 

Határozat 

 

 

1./ Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete TOP 1.4.1-15 pályázat 

konstrukció: „A foglalkoztatás és az életminőség javítása családbarát, munkába állást 

segítő intézmények, közszolgáltatások fejlesztésével” tárgyú intézkedés keretében – az 

„Erdői utcai új óvoda létesítése” TOP 1.4.1-15 pályázatával párhuzamosan – 

„Kerekegyerdő bölcsőde fejlesztése” című TOP 1.4.1-15 pályázatot kíván benyújtani a 

bölcsőde udvarának fejlesztése érdekében, az intézkedés keretében igényelhető 

maximum 400 millió forint támogatási összeg figyelembevételével. 

 

2./ Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a bölcsőde fejlesztési TOP 1.4.1-

15 pályázat előkészítésére. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

3./ Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a TOP 1.4.1-15 pályázatokat 

terjessze a Testület elé, azok jóváhagyása érdekében. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: 2016. május 23. 

 

 

 

 

4. Napirend tárgyalása 

Tárgy:  Egyebek 

 

a) Tárgy: Tagok delegálása a Kerekegyházi Önkormányzat Tűzoltó 

Parancsnokság elnökségébe 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a Kerekegyházi Tűzoltóság elnöke Bodor József 

és elnök-helyettese Palla Tibor lemondott. A lemondásukat hivatalosan nem indokolták. A 

jelenlegi elnöknek és elnök-helyettesnek a mandátuma 2016. április 30-ig tart. Az 

Önkormányzat alapító tagja a Parancsnokságnak. Gondoskodnunk kell arról, hogy új elnököt 

és elnök-helyettest válasszon a Köztestület Közgyűlése. A Képviselő-testület delegálási 

joggal rendelkezik. 

Egyeztetett Igaz István parancsnok úrral, és a másik alapító tagnak a Jövő a kezünkben 

Ifjúsági, Hagyományőrző és Tűzoltó Egyesület elnökével Szabó László úrral, az új elnök és 

elnök-helyettes kinevezését illetően. Mindketten az elnöki tisztség betöltésére a polgármestert 

szeretnék felkérni. Az elnök-helyettes pedig a Képviselő-testület tagjai közül kerülne ki. Az 

elmúlt időszakban átalakításra került a Tűzoltó Parancsnokság finanszírozása. Mindenben 

segítettük őket, fejlesztésekhez juttattuk a parancsnokságot. A működésükkel nincs probléma, 

az elszámolások rendben vannak. Napi ellenőrzéseken esnek át a Katasztrófavédelem által.  
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Dr. Kelemen Márk polgármester nyilatkozik, hogy a Tűzoltó Parancsnokság elnöki felkérést 

elfogadja. Az elnök-helyettesi pozícióra a Városfejlesztési, Mezőgazdasági és 

Környezetvédelmi Bizottság elnökét Kaldenekker Zoltán urat javasolja.  

 

Kaldenekker Zoltán képviselő nyilatkozik, hogy jelölést elfogadja. 

 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a Tűzoltó parancsnoksági elnökségi tagdelegálási 

határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

54/2016. (IV. 11.) sz. Kth: 

Tagok delegálása a Kerekegyházi Önkormányzat Tűzoltó Parancsnokság elnökségébe 

 

Határozat 

 

 

Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete, mint Kerekegyházi 

Önkormányzat Tűzoltó Parancsnokság alapítója a Kerekegyházi Önkormányzat 

Tűzoltó Parancsnokság elnökségébe az alábbi személyeket delegálja: 

 elnöknek: Dr. Kelemen Márk polgármestert, 

 elnökhelyettesnek: Kaldenekker Zoltán képviselőt. 

Egyben felhatalmazza a polgármestert, hogy Tűzoltó Köztestület tisztújító ülésén a 

fenti döntés szerint képviselje az Önkormányzatot, mint alapítót. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: 2016. április 30. 

 

 

b) Tárgy: Testvér települési programok megvalósítása 

 

 

Kaldenekker Zoltán képviselő az elmúlt hétvégén tartottuk meg a Költészet napjával 

egybekötött testvér települési találkozót gútori barátainkkal. Ismételten magas színvonalú, 

rangos rendezvényt valósított meg a város, külön köszönet a szervezőknek érte. A második 

napon a gödöllői kirándulás alkalmával személyesen érzékelte, hogy milyen sokat jelent a 

külhoni magyar barátainknak a nemzeti emlékhelyekre szervezett kirándulás. Javasolja, hogy 

ezt a jó szokást a továbbiakban is folytassuk a magyarságtudatuk erősítése érdekében. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester egyetért a javaslattal, ő is ugyanezt tapasztalta, eddigiekben 

is igyekeztek kirándulásokat szervezni a vendégek részére, de még nagyobb figyelmet 

fordítanak rá a testvére települési programok tervezésekor. 
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Mivel a Képviselő-testület ülésén további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester az ülést 15:30 órakor bezárta. 

 

 

Kmf. 

 

 

 Dr. Kelemen Márk       Vincze Miklós 

      polgármester            jegyző 


